Z A K L J U Č C I
4. sjednice Školskog odbora OŠ Metel Ožegović,  Radovan
održane 14. ožujka  2017. godine u 8,00 sati


Prisutni:  6 člana školskog odbora,  Ankica Košćak – ravnateljica škole,
                Marinka Đuras Đakulović – voditeljica računovodstva
Odsutni: Suzana Divjak (opravdano)
Zapisničar:  Štefica Habulin, tajnica škole



Predsjednica Školskog odbora, gospođa Jelena Piskač, otvorila je sjednicu, pozdravila prisutne  i predložila slijedeći

D n e v n i    r e d:
1. Zapisnik 3. sjednice Školskog odbora – prihvaćanje
2. Suglasnost o zasnivanju radnog odnosa spremačice
3. Izmjene i dopune Statuta Škole – prijedlog
4. Izmjene i dopune financijskog plana
5. Izmjene i dopune plana nabave
6. Dopuna Školskog kurikuluma
7. Ostala pitanja

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen.


Ad. 1.

Na zapisnik prošle sjednice školskog odbora nije bilo primjedbi i zapisnik, KLASA: 003-06/17-01/01, URBROJ: 2186-131-03-17-3, od 21. veljače 2017. godine  jednoglasno je 
prihvaćen.

Ad. 2.

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici škole za sklapanje ugovora o radu/zasnivanju radnog odnosa, na radnom mjestu spremačice, s Kristinom Biškup na određeno vrijeme do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana.

Ad. 3.

Članovi Školskog odbora donijeli su prijedlog Izmjena i dopuna Statuta usklađenog sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilnikom o izmjenama Pravilnika o kriterijima za izricanje pedagoških mjera, te donijeli odluku da se od Osnivača zatraži suglasnost za donošenje Izmjena i dopuna Statuta OŠ Metel Ožegović, Radovan.




Ad. 4.

Sukladno Odluci o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja minimalnog financijskog standarda javnih potreba u osnovnom i srednjem školstvu u prvom tromjesečju kojeg je donijela Varaždinska županija Školski odbor jednoglasno je donio Izmjene i dopune financijskog plana za 2017. godinu, KLASA: 400-02/17-01/01, URBROJ: 2186-131-03-17-01.

Ad. 5.

U skladu s Izmjenama i dopunama financijskog plana za 2017. godinu, Školski odbor jednoglasno je donio  Izmjene i dopune plana nabave za 2017. godinu,  KLASA: 400-02/17-02/01, URBROJ: 2186-131-03-17-01.

Ad. 6.

Školski odbor jednoglasno donosi  odluku o dopuni Školskog kurikuluma za provođenje Programa osposobljavanja za upravljanje biciklom.

Ad. 7.

Članovi školskog odbora potaknuti napisima iz medija raspravljali su o uređenju dječjeg igrališta na prostoru ispred škole koje služi kao parkiralište za zaposlenike škole.
Nakon poduže rasprave članovi školskog odbora donijeli su zaključak da se ne protive uređenju dječjeg igrališta na prostoru sadašnjeg parkirališta uz uvjet da se nađe cjelovito rješenje, odnosno da se uredi 20 parkirnih mjesta za zaposlenike škole.

Više nije bilo pitanja i sjednica je završena u 8,50 sati.




KLASA: 003-06/17-02/03
URBROJ: 2186-131-03-17-4
Radovan, 14. 3. 2017.


	ZAPISNIČAR:				PREDSJEDNIK ŠK. ODBORA:

	Štefica Habulin			                      Jelena Piskač


